



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с представителями общественности Исфахана - 16 /Nov/ 2016

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с многотысячными представителями общественности города Исфахан. Приветствуя собравшихся, Верховный Лидер революции назвал провинцию Исфахан провинцией шахадата и авангарда, выносливости и стойкости, науки и культуры, религии и вelayата, труда и инициативы. Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что Исламская Республика Иран никоим образом не комментирует итоги президентских выборов в Америке, ибо она всегда была свидетельницей вражды двух партий, существующих в этой стране, далее добавил: «Сегодня важнейшей потребностью нашей страны, особенно, для представителей элиты и членов руководства, является политическая бдительность и недопустимость проявления беспечности в отношении вражеских провокаций, сохранение духа и курса революции, меры и действия в направлении реализации экономики сопротивления, стремительное ускорение темпов научного развития, национальное единство и консолидация, а также сохранение в стране внутренней твердости духа».

На встрече, которая проходила в дни годовщины операции Мухаррам в день 25 абана 1361г. и проявленного исфаханским народом героизма при похоронах 370 шехидов, Верховный Лидер революции отметил, что одной из существенных особенностей народа провинции Исфахан можно назвать его революционный дух, психологию шахадата и стойкость. Подчеркнув необходимость распознавания в любой ситуации вражеских планов и недопустимость капитуляции перед врагом, Лидер Исламской революции сказал: «Приверженность революционным принципам служит одной из важных потребностей сегодняшнего дня, а принципы революции и ее критерии изложены в выступлениях и завещании имама».

Вновь обратившись к молодым с советом изучить речи и завещание имама (ДБМ) в качестве дорожной карты развития исламского режима, Верховный Лидер революции добавил: «Имам, который потряс весь мир, олицетворен в своих выступлениях и завещании, его нельзя интерпретировать, вопреки тем событиям, в которых он участвовал».

Единственным путем выхода из экономических проблем и компенсации былой отсталости, а также достижения духовного и морального, культурного и материального прогресса, чести, достоинства и благополучия, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал преданность революционным принципам, и подчеркнул: «Также следует сконцентрировать все усилия и принять серьезные меры в области внутренней консолидации, в сфере науки страны, особенно, в экономической области».

Лидер Исламской революции далее заявил: «Враг нацелился на экономику страны, потому что считает, экономика – это слабая точка нашего государства, именно по этой причине делается столь твердый акцент на экономику сопротивления, меры и действия, руководители и чиновники должны представить взору народа принимаемые меры и действия, а также их критерии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал политическую бдительность одной из важнейших нужд, особенно, среди элиты, и далее подчеркнул: «Отсутствие бдительности приводит к тому, что человек увлекается моментами, которые действительно не заслуживают внимания, подобно некоторым людям, которые увлечены всем американским, в то время как эта увлеченность обманчива»



Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся идущих в американском обществе обсуждений о существующих в этой стране проблемах и реалиях недавней предвыборной кампании, и затем добавил: «Человек, избранный в качестве президента Соединенных Штатов Америки, говорил во время предвыборной гонки: если потраченные на войны деньги мы направили на внутренние нужды Америки, мы могли бы дважды отстроить эту страну. Понимают ли смысл этих слов те, кто так увлечен этой воображаемой идеей?».

Акцентируя обсуждаемые во время предвыборных событий темы о существующей в Америке бедности, трущобах и острых проблемах, Верховный Лидер революции сказал: «В последние годы Америка тратила средства американского народа на несправедливые войны, итогом которых стало уничтожение десятков тысяч гражданского населения и разрушение инфраструктуры в Афганистане, Ираке, Ливии, Сирии и Йемене».

Подчеркнув, что существующие во время американской предвыборной конкуренции реалии касались высказываний, которые всегда дискутировались в последние годы, хотя некоторые люди никак не хотели их воспринимать, Лидер Исламской революции сказал: «Смысл бдительности состоит в том, чтобы вы знали, кто стоит напротив и что он о вас думает, а если вы закроете на это глаза, то непременно получите удар».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что ожидания, возлагаемые на политическую и не политическую элиту, заключаются в наличии подобной бдительности, и далее добавил: «К счастью, простой народ обладает этой самой бдительностью, однако самое удивительное состоит в том, что некоторые представители элиты, поддаваясь суевериям и идя на поводу своих иллюзий, ее лишены».

Указав на результаты недавних президентских выборов в Америке, Верховный Лидер революции заявил: «Мы никак не комментируем эти выборы, поскольку Америка – все та же, известная нам, Америка, и за последние тридцать семь лет ни одна из двух партий, которые находились у власти, не принесла никакой пользы, а строила всевозможные козни против иранского народа».

Лидер Исламской революции затем заявил: «Вопреки всем тем в мире, кто держал траур по итогам американских президентских выборов, или других, кто выражал радость по этому поводу, мы не испытываем в отношении этого события ни радости, ни огорчения, поскольку для нас нет разницы, мы ничем не обеспокоены, и, благодаря милости Всевышнего, всегда готовы к любым событиям».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Вопрос, который нам следует акцентировать, состоит в путях выхода из существующих и будущих проблем, а единственным выходом является сохранение и повышение внутренней твердости исламского режима».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что в случае политической, экономической, культурной и психологической прочности высшего руководящего звена и элиты страны, никакая угроза не может угрожать стране, и подчеркнул: «Иранский народ и, особенно, молодежь, должны продолжить благословенный рост революционного духа, потому что главная проблема страны заключается не в некоторых дебатах, скандалах и слухах, а в сохранении курса и психологии революции».

Верховный Лидер революции счел актуальным и нужным развитие экономики сопротивления в научном аспекте, научный прогресс и внутреннюю консолидацию страны, и затем добавил: «Разного рода испытания на самом деле являются ареной для распознавания своих слабых сторон и их устранения, для преобразования слабых качеств в сильные».

Напомнив о прошлом исфаханского народа, когда он выдержал тяжкие испытания с высоко поднятой головой, Верховный Лидер революции указал на день 25 абана – годовщину исторических и торжественных похорон около 370-ти шехидов, погибших в боевой операции Мухаррам в Исфахане, и подчеркнул:



«Незабываемые проводы шахидов в последний путь стали показателем духовного потенциала, твердости и достойного похвалы сопротивления народа Исфахана, потому что в тот же день похорон шахидов отряды исфаханской молодежи выстроились в очередь для отправки на фронт».

В качестве основных целей вражеской атаки Верховный Лидер революции отметил попытки недругов свергнуть в забвение и принизить значение выдающихся аспектов истории исламской революции, и сказал: «Героическое и славное движение исфаханского народа не должно быть когда-либо позабыто».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал город Исфахан городом науки и религии, труда и инициативности, культуры, искусства и шахадата, и далее добавил: «Народ провинции Исфахан всегда был в авангарде самоотверженности и самоотречения во имя родины и религии Бога. Замечательные герои-шахиды, подобно аятолла Бехешти, Хеммат, Каземи и Радданипур родились в этих краях, и каждый из них подобен яркому факелу, осветившему путь народу».

В числе других достоинств и особенностей исфаханского народа Верховный Лидер революции отметил щедрость в благотворительности во имя Всевышнего и всеобщую благотворительность, экономность в личной и обычной жизни.

Верховный Лидер революции также затронул шествие Арбаина и назвал его ценным капиталом, добавив: «Это грандиозное многомиллионное шествие между Неджефом и Кербела, восторг и энтузиазм этого движения, даже если оно сопряжено с опасностью, всегда живет в сердце народа и молодежи. Этот капитал нужно сберечь, потому что он служит гарантом жизнеспособности страны».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции подчеркнул: «Будущее страны будет гораздо лучшим, чем ее сегодня, и, благодаря милости Всевышнего, благословенности ислама и революции, иранский народ одержит верх над всеми проблемами и трудностями, и продвинется вперед».

До выступления Верховного Лидера революции представитель Вали Фагеха и имам-джамаат Исфахана, чествуя годовщину 25 абана- дня похорон 370 шахидов, погибших в боевой операции Мухаррам, сказал: «Благочестивый и доблестный народ провинции Исфахан, преданный религии ислама, всеми своими силами готов служить исламской революции».

Представитель Вали Фагеха и имам-джамаат Исфахана, указав на возможности провинции Исфахан в экономической и промышленной сферах, заявил: «Народ исфаханской провинции проделал огромную работу в разных направлениях во имя реализации в стране экономики сопротивления, эта провинция имеет все возможности для того, чтобы стать образцом в этой области».

инцией шахадата и авангарда, выносливости и стойкости, науки и культуры, религии и вelayата, труда и инициативы. Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что Исламская Республика Иран никоим образом не комментирует итоги президентских выборов в Америке, ибо она всегда была свидетельницей вражды двух партий, существующих в этой стране, далее добавил: «Сегодня важнейшей потребностью нашей страны, особенно, для представителей элиты и членов руководства, является политическая бдительность и недопустимость проявления беспечности в отношении вражеских провокаций, сохранение духа и курса революции, меры и действия в направлении реализации экономики сопротивления, стремительное ускорение темпов научного развития, национальное единство и консолидация, а также сохранение в стране внутренен ей твердости духа».

На встрече, которая проходила в дни годовщины операции Мухаррам в день 25 абана 1361г. и проявленного исфаханским народом героизма при похоронах 370 шахидов, Верховный Лидер революции отметил, что одной из существенных особенностей народа провинции Исфахан можно назвать его революционный дух, психологию шахадата и стойкость. Подчеркнув необходимость распознавания в любой ситуации вражеских



планов и недопустимость капитуляции перед врагом, Лидер Исламской революции сказал: «Приверженность революционным принципам служит одной из важных потребностей сегодняшнего дня, а принципы революции и ее критерии изложены в выступлениях и завещании имама».

Вновь обратившись к молодым с советом изучить речи и завещание имама (ДБМ) в качестве дорожной карты развития исламского режима, Верховный Лидер революции добавил: «Имам, который потряс весь мир, олицетворен в своих выступлениях и завещании, его нельзя интерпретировать, вопреки тем событиям, в которых он участвовал».

Единственным путем выхода из экономических проблем и компенсации былой отсталости, а также достижения духовного и морального, культурного и материального прогресса, чести, достоинства и благополучия, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал преданность революционным принципам, и подчеркнул: «Также следует сконцентрировать все усилия и принять серьезные меры в области внутренней консолидации, в сфере науки страны, особенно, в экономической области».

Лидер Исламской революции далее заявил: «Враг нацелился на экономику страны, потому что считает, экономика – это слабая точка нашего государства, именно по этой причине делается столь твердый акцент на экономику сопротивления, меры и действия, руководители и чиновники должны представить взору народа принимаемые меры и действия, а также их критерии».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал политическую бдительность одной из важнейших нужд, особенно, среди элиты, и далее подчеркнул: «Отсутствие бдительности приводит к тому, что человек увлекается моментами, которые действительно не заслуживают внимания, подобно некоторым людям, которые увлечены всем американским, в то время как эта увлеченность обманчива»

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся идущих в американском обществе обсуждений о существующих в этой стране проблемах и реалиях недавней предвыборной кампании, и затем добавил: «Человек, избранный в качестве президента Соединенных Штатов Америки, говорил во время предвыборной гонки: если потраченные на войны деньги мы направили на внутренние нужды Америки, мы могли бы дважды отстроить эту страну. Понимают ли смысл этих слов те, кто так увлечен этой воображаемой идеей?».

Акцентируя обсуждаемые во время предвыборных событий темы о существующей в Америке бедности, трущобах и острых проблемах, Верховный Лидер революции сказал: «В последние годы Америка тратила средства американского народа на несправедливые войны, итогом которых стало уничтожение десятков тысяч гражданского населения и разрушение инфраструктуры в Афганистане, Ираке, Ливии, Сирии и Йемене».

Подчеркнув, что существующие во время американской предвыборной конкуренции реалии касались высказываний, которые всегда дискутировались в последние годы, хотя некоторые люди никак не хотели их воспринимать, Лидер Исламской революции сказал: «Смысл бдительности состоит в том, чтобы вы знали, кто стоит напротив и что он о вас думает, а если вы закроете на это глаза, то непременно получите удар».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что ожидания, возлагаемые на политическую и не политическую элиту, заключаются в наличии подобной бдительности, и далее добавил: «К счастью, простой народ обладает этой самой бдительностью, однако самое удивительное состоит в том, что некоторые представители элиты, поддаваясь суевериям и идя на поводу своих иллюзий, ее лишены».

Указав на результаты недавних президентских выборов в Америке, Верховный Лидер революции заявил: «Мы никак не комментируем эти выборы, поскольку Америка – все та же, известная нам, Америка, и за последние тридцать семь лет ни одна из двух партий, которые находились у власти, не принесла никакой



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

пользы, а строила всевозможные козни против иранского народа».

Лидер Исламской революции затем заявил: «Вопреки всем тем в мире, кто держал траур по итогам американских президентских выборов, или других, кто выражал радость по этому поводу, мы не испытываем в отношении этого события ни радости, ни огорчения, поскольку для нас нет разницы, мы ничем не обеспокоены, и, благодаря милости Всевышнего, всегда готовы к любым событиям».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Вопрос, который нам следует акцентировать, состоит в путях выхода из существующих и будущих проблем, а единственным выходом является сохранение и повышение внутренней твердости исламского режима».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что в случае политической, экономической, культурной и психологической прочности высшего руководящего звена и элиты страны, никакая угроза не может угрожать стране, и подчеркнул: «Иранский народ и, особенно, молодежь, должны продолжить благословенный рост революционного духа, потому что главная проблема страны заключается не в некоторых дебатах, скандалах и слухах, а в сохранении курса и психологии революции».

Верховный Лидер революции счел актуальным и нужным развитие экономики сопротивления в научном аспекте, научный прогресс и внутреннюю консолидацию страны, и затем добавил: «Разного рода испытания на самом деле являются ареной для распознавания своих слабых сторон и их устранения, для преобразования слабых качеств в сильные».

Напомнив о прошлом исфаханского народа, когда он выдержал тяжкие испытания с высоко поднятой головой, Верховный Лидер революции указал на день 25 абана – годовщину исторических и торжественных похорон около 370-ти шахидов, погибших в боевой операции Мухаррам в Исфахане, и подчеркнул: «Незабываемые проводы шахидов в последний путь стали показателем духовного потенциала, твердости и достойного похвалы сопротивления народа Исфахана, потому что в тот же день похорон шахидов отряды исфаханской молодежи выстроились в очередь для отправки на фронт».

В качестве основных целей вражеской атаки Верховный Лидер революции отметил попытки недругов ввергнуть в забвение и принизить значение выдающихся аспектов истории исламской революции, и сказал: «Героическое и славное движение исфаханского народа не должно быть когда-либо позабыто».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал город Исфахан городом науки и религии, труда и инициативности, культуры, искусства и шахадата, и далее добавил: «Народ провинции Исфахан всегда был в авангарде самоотверженности и самоотречения во имя родины и религии Бога. Замечательные герои-шахиды, подобно аятолла Бехешти, Хеммат, Каземи и Радданипур родились в этих краях, и каждый из них подобен яркому факелу, осветившему путь народу».

В числе других достоинств и особенностей исфаханского народа Верховный Лидер революции отметил щедрость в благотворительности во имя Всевышнего и всеобщую благотворительность, экономность в личной и обычной жизни.

Верховный Лидер революции также затронул шествие Арбаина и назвал его ценным капиталом, добавив: «Это грандиозное многомиллионное шествие между Неджефом и Кербела, восторг и энтузиазм этого движения, даже если оно сопряжено с опасностью, всегда живет в сердце народа и молодежи. Этот капитал нужно сберечь, потому что он служит гарантом жизнеспособности страны».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции подчеркнул: «Будущее страны будет гораздо лучшим, чем ее сегодня, и, благодаря милости Всевышнего, благословенности ислама и революции, иранский



народ одержит верх над всеми проблемами и трудностями, и продвинется вперед».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

До выступления Верховного Лидера революции представитель Вали Фагиха и имам-джамаат Исфахана, — чествуя годовщину 25-летия похорон 370 шехидов, погибших в боевой операции Мухаррам, сказал: «Благочестивый и доблестный народ провинции Исфахан, преданный религии ислама, всеми своими силами готов служить исламской революции».

Представитель Вали Фагиха и имам-джамаат Исфахана, указав на возможности провинции Исфахан в экономической и промышленной сферах, заявил: «Народ исфаханской провинции проделал огромную работу в разных направлениях во имя реализации в стране экономики сопротивления, эта провинция имеет все возможности для того, чтобы стать образцом в этой области».